



Медицинская сестра, участница Великой Отечественной войны, младший сержант медицинской службы, ветеран труда (1979), стаж работы в МСЧ-59 – 21 год

Государственные награды:

орден «Отечественной войны 2-й степени»;

медали: «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.»,

юбилейные медали

Татьяна Степановна родилась в 1924 году в селе Ново-Бокино Рязанской области. В 1941 году окончила 2-ю Московскую школу младших медсестер.

Призывной комиссией Пермской области Юго-Осокинского района была направлена телефонисткой на Волховский фронт в 85-й отдельный линейный батальон связи. С октября 1942 года по сентябрь 1945 служила медицинской сестрой в хирургическом полевом подвижном госпитале № 2190 4-го Украинского фронта.

27 сентября 1945 года демобилизовалась в звании младший сержант медицинской службы, была направлена в Красногвардейский комиссариат города Москвы. Затем работала медицинской сестрой в Московском нейрохирургическом госпитале.

В 1964 году в Свердловске - 44 вышла замуж за ветерана войны Брагина Ивана Пантелеймоновича. Своих детей не было, она стала приемной матерью двум детям Ивана Пантелеймоновича. Трудно было с чужими детьми, но она старалась стать для них родным человеком, и ей это удалось. Дети ее приняли. «Татьяна Степановна стала не только женой, но и заменила детям родную мать, стала бабушкой внукам и прабабушкой правнукам» - вспоминает приемная дочь Любовь Ивановна.



16 мая 1967 года семья Брагиных переехала в город Заречный. Татьяну Степановну приняли на работу в Медико-санитарную часть № 59 на должность медсестры хирургического отделения. С 1975 по 1988 годы она работала лаборантом-гистологом патологоанатомической службы МСЧ № 59. Очень грамотно делала фиксацию препарата в формалине, затем ножом брала срезы с оперативного материала. Чем тоньше срез и хорошо прокрашен, тем качественнее диагноз. Ей это удавалось. В 1979 году Татьяне Степановне было присвоено звание «Ветеран труда».

Внешне это была привлекательная женщина, легкое косоглазие придавало ей особую пикантность. Коллеги помнят ее веселой, милой, доброй, щедрой души человеком. Как и все участники войны, она была чиста как хрусталь, никогда не кривила душой. Всегда вместе с мужем ходила на демонстрации на 1 мая и День Победы.

В 1988 году дали знать себя последствия войны, стала болеть нога, врачи констатировали онкологию, в результате - ампутация выше колена. Татьяна Степановна была хорошей хозяйкой, в доме всегда было прибрано и пахло пирогами. Одевалась аккуратно, очень следила за собой.

За мужество, проявленное в годы Великой Отечественной Войны награждена орденом «Отечественной войны 2-й степени» и медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Составитель: библиотекарь МСЧ № 59 И. В. Тюрина